SÜREKLİ İŞÇİ ALIMI KURASI SONRASI MÜDÜRLÜĞÜMÜZE YAPILACAK
EVRAK TESLİMİNE İLİŞKİN İLAN METNİ 


KARAMAN İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ HİZMET BİRİMLERİNDE 4857 SAYILI İŞ KANUNU KAPSAMINDA İSTİHDAM EDİLMEK ÜZERE KURA USULÜ İLE MÜDÜRLÜĞÜMÜZE ATANMAYA HAK KAZANAN 
122 SÜREKLİ İŞÇİ ALIMINA AİT 
EVRAK TESLİMİ İŞLEMLERİ HAKKINDA DUYURU


        Bakanlığımız merkez ve taşra teşkilatı hizmet birimlerine, 4857 sayılı İş Kanunu ile mezkûr Kanuna dayanılarak çıkarılan Kamu Kurum ve Kuruluşlarına İşçi Alınmasında Uygulanacak Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümleri çerçevesinde, 14.000 sürekli işçi alımı kurası 08 - 09 Nisan 2020 tarihlerinde Türkiye Noterler Birliği çekiliş programı ile Altındağ 5. Noterliği tarafından Bakanlığımız Bilkent Yerleşkesindeki binasında gerçekleştirilmiştir.

İŞKUR üzerinden il ve meslek bazında başvuruda bulunan 737.489 kişi arasından Müdürlüğümüze 122 işçi asil, 122 işçi yedek olmak üzere kura ile belirlenmiş olup, yerleştirme sonuçları https://iscisonuc.saglik.gov.tr internet adresinden ilan edilmiştir.

Bu kapsamda taşra teşkilatına, 4857 sayılı Kanun kapsamında sürekli işçi statüsünde yerleşenlerin göreve başlama taleplerini içeren başvuru evrakları İl Sağlık Müdürlüğümüzce iş bu ilanda belirtilen usule göre 10/04/2020 -14/04/2020 TARİHLERİ ARASINDA (HAFTA SONU CUMARTESİ ve PAZAR DAHİL Saat:09:00-16:00 Arasında) elden teslim edilecektir.

İş bu ilan ilgililere tebligat yerine geçecek olup adaylara ayrıca tebligat yapılmayacaktır.


​İlgililere ilanen tebliğ olunur: 10.04.2020


· GÖREVE BAŞLAMA İŞLEMLERİ HAKKINDAKİ DUYURU İÇİN TIKLAYINIZ

· GÖREVE BAŞLAMA BELGELERİ İÇİN TIKLAYINIZ 
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· ATAMA BAŞVURU FORMU İÇİN TIKLAYINIZ

· MAL BİLDİRİM FORMU İÇİN TIKLAYINIZ




